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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γεωργικού Ταμείου (ΓΤ) ενέκρινε χρηματικό πόρο ύψους 1,6 εκατ. λεβών για το

2019 στο πλαίσιο του Σχεδίου Κρατικής Ενίσχυσης «Ενίσχυση για την αντιστάθμιση δαπανών που

πραγματοποιήθηκαν από γεωργούς σχετικά με την εφαρμογή μέτρων στο πλαίσιο του 'Εθνικού Προγράμματος

Μέτρων για τον Έλεγχο του Εδαφικού Εντόμου της Πατάτας από την οικογένεια των Σκωληκοβατίδων

(Elateridae)'». Η ενίσχυση ανταποδίδει μέρος του κόστους των γεωργών για την αγορά προϊόντων

φυτοπροστασίας για τον έλεγχο του εδαφικού εντόμου.
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Οι παραγωγοί πατάτας μπορούν να υποβάλουν αίτηση για στήριξη από 11 Μαρτίου έως 15 Μαΐου 2019. Οι

αιτήσεις στο πλαίσιο του σχεδίου θα γίνονται δεκτές στις περιφερειακές διευθύνσεις του ΓΤ. Έως τις 31 Μαΐου, οι

γεωργοί οφείλουν να υποβάλουν τα δικαιολογητικά αναφοράς για τις πραγματοποιηθείσες δραστηριότητες

επεξεργασίας των φυτειών πατάτας. Η οριστική προθεσμία για τις πληρωμές επιδοτήσεων είναι η 21η Ιουνίου

2019.

Μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις – γεωργοί που καλλιεργούν πατάτα σε εκτάσεις μεγαλύτερες από 1 στρέμμα

(0,1 εκτάριο) – μπορούν να επωφεληθούν από τη στήριξη. Το σχέδιο θα ανταποδώσει τις πραγματοποιηθείσες

δαπάνες μόνο για εκείνα τα προϊόντα που είναι εξουσιοδοτημένα στη Δημοκρατία της Βουλγαρίας για χημικό

έλεγχο του εδαφικού εντόμου της πατάτας από την οικογένεια των Σκωληκοβατίδων (Elateridae). Οι παραγωγοί

πατάτας επιλέγουν μόνοι τους το προϊόν φυτοπροστασίας. Θα στηριχθεί έως και το 100% της αξίας του, αλλά

όχι περισσότερο από το ποσό της κρατικής στήριξης ανά εκτάριο για προϊόντα και όχι περισσότερο από 500

λεβά/εκτάριο, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Είναι σημαντικό για τους αιτούντες στο πλαίσιο του σχεδίου να γνωρίζουν ότι δαπάνες για προϊόντα

φυτοπροστασίας που πραγματοποιήθηκαν μετά την υποβολή της αίτησης στο ΓΤ, πριν ξεκινήσει η

δραστηριότητα ελέγχου του εντόμου, είναι επιλέξιμες για στήριξη.

Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με το σχέδιο μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο του Γεωργικού Ταμείου, στην

ενότητα «Κρατική Ενίσχυση».
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